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II. RIMSKI IMPERIJ 
 
1. Dopolni. Rimska republika.  
Po odstavitvi zadnjega rimskega kralja so Rimljani uvedli novo ureditev, ki so jo imenovali 
_______________________. Odrasli svobodni _____________ so imeli edini volilno pravico, 
namesto kralja so za obdobje enega leta volili dva ____________________.  

 
2. V času rimske republike se je prebivalstvo delilo v dve družbeni skupini. Opiši razliko med 
patriciji in plebejci. 
 
 
 
 
 

 
 

  
 
3. Dopolni besedilo.  
Krščanstvo se je začelo razvijati v ___________________ (ime območja). Njegov začetnik je bil 
_____________________. Njegov nauk je vseboval mnoge elemente judovske vere in 
tradicije. Zaradi svojega delovanja je bil preganjan in na koncu _________________, kar je bila 
običajna smrt za ljudi brez rimskega državljanstva. Njegovo delo so nadaljevali  njegovi učenci 
imenovani ______________________.Širjenje krščanstva je bilo omogočeno zaradi 
__________________________________.  
 
 
4. V oblačke napiši, katera oseba je na sliki in 3 funkcije, ki jih je oseba pridobila.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
5. Natančno razloži spodnje pojme. 
AMFITEATER: 
 
 
GLADIATOR: 
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AKVADUKT:  
 
 
FORUM: 
 
 
 
6. Slovensko ozemlje v rimski dobi.  
a) Rimljani so se razširili na današnje slovensko ozemlje zaradi gospodarskega in vojaškega 
vzroka. Opiši ju.   
 
 
 
 
 
 
b) Na kateri dve rimski provinci je bilo razdeljeno slovensko ozemlje? ___________________ 
c) Na spodnjem zemljevidi poimenuj vsaj 4 rimske naselbine na Slovenskem.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
č) S pomočjo spodnjih fotografij napiši, kaj nas še danes spominja na Rimljane.  
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7. Propad rimskega imperija.  
Cesar Dioklecijan je, da bi upočasnil propad rimskega imperija, ogromno cesarstvo razdelil na 
________________ in _________________ del. Cesar Konstantin pa je prestolnico cesarstva 
iz __________________ prenesel v ________________________. Zahodnorimsko cesarstvo 
je propadlo leta ____________________ zaradi ___________________________________. 
 
 
8. Preberi trditve. Če je trditev pravilna, obkroži DA, če je napačna, obkroži NE. 
 
a) Rimski patriciji so se imenovali legionarji.     DA NE 
b) Gaj Oktavijan Avgust je bil prvi rimski cesar.     DA NE 
c) Rimski vojaki so v času miru gradili ceste in mostove.    DA NE 
č) Geslo »kruha in iger« simbolizira življenje bogatih množic.   DA NE 
d) V prvi punski vojni so Rimljani osvojili provinco Španijo.   DA NE 
e) Julij Cezar je uvedel številne reforme, med katerimi je tudi gregorijanski koledar. DA   NE 
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